
SERVIZIO CENTRALE ORGANI ISTITUZIONALI, SERVIZI GENERALI E CIVICI
SERVIZIO CONSIGLIO COMUNALE

DEL 1118 / 2021 29/11/2021

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  29 NOVEMBRE 2021

Sessione ordinaria

Convocato il Consiglio nelle prescritte forme sono intervenuti, oltre alla Presidente GRIPPO Maria
Grazia ed al Sindaco LO RUSSO Stefano, le Consigliere ed i Consiglieri:  

ABBRUZZESE Pietro CROSETTO Giovanni PIDELLO Luca

AHMED  ABDULLAHI
Abdullahi

DAMILANO Paolo RAVINALE Alice

AMBROGIO Paola DAMILANO Silvia RICCA Fabrizio

BORASI Anna Maria DIENA Sara RUSSI Andrea

CAMARDA Vincenzo Andrea FIRRAO Pierlucio SALUZZO Alberto Claudio

CASTIGLIONE Dorotea FISSOLO Simone SANTIANGELI Amalia

CATANZARO Angelo GARCEA Domenico SGANGA Valentina

CATIZONE Giuseppe GARIONE Ivana TOSTO Simone

CERRATO Claudio GRECO Caterina TUTTOLOMONDO Pietro

CIAMPOLINI Tiziana LEDDA Antonio VIALE Silvio

CIORIA Ludovica LIARDO Enzo

CONTICELLI Nadia MACCANTI Elena

CREMA Pierino PATRIARCA Lorenza
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In  totale,  con  la  Presidente  e  il  Sindaco,  n.  38  presenti,  nonché  le  Assessore  e  gli  Assessori:
CARRETTA Domenico  -  CHIAVARINO  Paolo  -  FAVARO  Michela  -  FOGLIETTA Chiara  -
NARDELLI Gabriella - PENTENERO Giovanna - ROSATELLI Jacopo - SALERNO Carlotta -
TRESSO Francesco

Risultano  assenti  i  Consiglieri  e  le  Consigliere:  
APOLLONIO Elena - IANNO' Giuseppe - TRONZANO Andrea

Con la partecipazione del Segretario Generale SPOTO Mario. 

SEDUTA PUBBLICA 

OGGETTO: COMMISSIONI CONSILIARI PERMANENTI ORDINARIE. MODIFICAZIONI
(I PROVVEDIMENTO).

La Presidente Grippo, il Vicepresidente Vicario Garcea e la Vicepresidente Cioria riferiscono.

Con deliberazione n.  1076 del  22 novembre  2021 (prop.  n.  33655),  il  Consiglio  Comunale  ha
provveduto a costituire le Commissioni Consiliari Permanenti Ordinarie previste dall'articolo 12 del
Regolamento del Consiglio Comunale.
Con nota prot.  2642 del  24 novembre 2021 il  Vicecapogruppo del  Gruppo "Torino Bellissima"
Giuseppe Iannò comunicava la variazione della assegnazione del Consigliere Pierlucio Firrao nelle
Commissioni Consiliari I e III, e precisamente:
- il Consigliere Pierlucio Firrao esce dalla III Commissione e subentra quale componente nella I
Commissione Consiliare Permanente.

Su tale proposta la Presidente indice votazione palese nelle forme previste dal Regolamento.

Al termine della votazione la Presidente proclama il seguente risultato:

Al momento della votazione risultano assenti dall'aula o considerati assenti ai sensi dell'art. 128
comma 2 del Regolamento del Consiglio Comunale:
Ciampolini Tiziana, Maccanti Elena, Ricca Fabrizio

PRESENTI 35
VOTANTI 35

FAVOREVOLI 35:
Abbruzzese Pietro,  Ahmed Abdullahi Abdullahi,  Ambrogio Paola,  Borasi  Anna Maria,  Camarda
Vincenzo Andrea, Castiglione Dorotea, Catanzaro Angelo, Catizone Giuseppe, Cerrato Claudio, la
Vicepresidente Cioria  Ludovica,  Conticelli  Nadia,  Crema Pierino,  Crosetto  Giovanni,  Damilano
Paolo,  Damilano Silvia,  Diena Sara,  Firrao Pierlucio,  Fissolo Simone,  il  Vicepresidente Vicario
Garcea  Domenico,  Garione  Ivana,  Greco  Caterina,  la  Presidente  Grippo  Maria  Grazia,  Ledda
Antonio,  Liardo Enzo,  il  Sindaco Lo Russo Stefano,  Patriarca Lorenza,  Pidello  Luca,  Ravinale
Alice,  Russi  Andrea,  Saluzzo  Alberto  Claudio,  Santiangeli  Amalia,  Sganga  Valentina,  Tosto
Simone, Tuttolomondo Pietro, Viale Silvio
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Per l'esito della votazione che precede, la Presidente dichiara che il Consiglio Comunale

DELIBERA

1)  di  approvare  la  modificazione  della  composizione  delle  Commissioni  Consiliari  I  e  III
relativamente al Gruppo "Torino Bellissima" secondo la seguente assegnazione:
I CCP: Silvia DAMILANO, Pierlucio FIRRAO;
III CCP: Paolo DAMILANO.

La spesa relativa è impegnata con separati provvedimenti a cura del Servizio competente.

Si dà atto che,  ai  sensi del disposto dell'articolo 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, è stato
acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del provvedimento.

La Presidente in considerazione dell'urgenza che la deliberazione testé approvata produca subito i
suoi effetti, propone che la deliberazione stessa sia dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi
dell'art. 134, comma 4, del Testo Unico approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

IL CONSIGLIO COMUNALE

procede alla votazione nei modi di regolamento, ai sensi di legge.

Al momento della votazione risultano assenti dall'aula o considerati assenti ai sensi dell'art. 128
comma 2 del Regolamento del Consiglio Comunale:
Ciampolini Tiziana, Maccanti Elena, Ricca Fabrizio

PRESENTI 35
VOTANTI 35

FAVOREVOLI 35:
Abbruzzese Pietro,  Ahmed Abdullahi Abdullahi,  Ambrogio Paola,  Borasi  Anna Maria,  Camarda
Vincenzo Andrea, Castiglione Dorotea, Catanzaro Angelo, Catizone Giuseppe, Cerrato Claudio, la
Vicepresidente Cioria  Ludovica,  Conticelli  Nadia,  Crema Pierino,  Crosetto  Giovanni,  Damilano
Paolo,  Damilano Silvia,  Diena Sara,  Firrao Pierlucio,  Fissolo Simone,  il  Vicepresidente Vicario
Garcea  Domenico,  Garione  Ivana,  Greco  Caterina,  la  Presidente  Grippo  Maria  Grazia,  Ledda
Antonio,  Liardo Enzo,  il  Sindaco Lo Russo Stefano,  Patriarca Lorenza,  Pidello  Luca,  Ravinale
Alice,  Russi  Andrea,  Saluzzo  Alberto  Claudio,  Santiangeli  Amalia,  Sganga  Valentina,  Tosto
Simone, Tuttolomondo Pietro, Viale Silvio.

La Presidente dichiara approvata l'immediata eseguibilità del provvedimento.

La Presidente del Consiglio Comunale
Grippo Maria Grazia

Il Vicepresidente Vicario
del Consiglio Comunale

Garcea Domenico
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La Vicepresidente
del Consiglio Comunale

Cioria Ludovica

________________________________________________________________________________

Si esprime parere favorevole sulla regolarità tecnica. 
IL DIRIGENTE
Giovanni Acerbo

________________________________________________________________________________

LA PRESIDENTE
Firmato digitalmente
Maria Grazia Grippo

IL SEGRETARIO GENERALE
Firmato digitalmente

Mario Spoto
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